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COMUNICADO PARA DISTRIBUCION INMEDIATA

MES/DIA/AÑO

Contacto: (Nombre, teléfono, correo electrónico(
[Nombre de su Organización o Comunidad] Los Invita a la Presentación y Debate

de Not In Our Town: Light in the Darkness (No en Nuestra Ciudad: Luz en la Oscuridad)

La semana de Acción de “Not In Our Town” Inicia el 18 de septiembre del 2011

¿Qué?: Presentación y Debate del Documental “Not In Our Town: Light in the Darkness” 

¿Cuándo?: (Fecha y Hora(
¿Dónde?: (Ubicación(


[Ciudad], [Estado] -  [Nombre de su organización] los invita a la proyección y discusión pública del nuevo documental de PBS “Not In Our Town: Light in the Darkness”, en [Ubicación(, [Ciudad(, [Estado(, el [Día de la Semana(, [Fecha(, de [Mes(, del [Año( a las [Hora(.
 
“Not In Our Town: Light in the Darkness” narra la historia de las acciones que emprenden los residentes de la villa de Long Island después de que siete jóvenes asesinan a un inmigrante local en un crimen de odio. Además de revelar crudamente el trauma del odio, la película proporciona una guía a las personas que quieren actuar para evitar que la intolerancia se convierta en violencia.

Después de la proyección de la película, se abrirá un debate en el que los residentes locales de la comunidad de [Nombre de la Ciudad( propondrán medidas para detener el odio y [agregar otros objetivos para su presentación(.

[Utilizando sus propias palabras, agregue la relevancia en su comunidad – historia de incidentes provocados por el odio,  los cambios demográficos, la respuesta de la comunidad, líderes cívicos y participantes especiales, o cualquier otro evento que esté planeando para la Semana de Acción de “Not In Our Town”, por ejemplo, una vigilia o foto comunitaria, etc.(
Esta presentación en [Nombre de la Ciudad( es parte de la Semana Nacional de Acción de “Not In Our Town”, llevada a cabo del 18 al 24 de septiembre. Durante la Semana de Acción, la película será utilizada en diferentes comunidades alrededor del país para encontrar formas de prevenir los crímenes de odio y la violencia anti-inmigrante. Las estaciones de los medios públicos, en colaboración con sus socios nacionales, incluyendo las organizaciones religiosas, el Department of Justice Community-Oriented Policing Services Office, la National League of Cities, la National Hispanic Media Coalition, y Welcoming America, también utilizaran la película para iniciar un diálogo sobre intolerancia en sus comunidades. 
Para mayor información sobre el evento, por favor contacte a [su nombre( a [sus datos para contactarlo(.

 Descripción de la Película

En el 2008, una serie de ataques en contra de los residentes Latinos de Patchogue, Nueva York, culmina con el asesinato de Marcelo Lucero, un inmigrante ecuatoriano que residió en Long Island durante 13 años. Siete jóvenes fueron arrestados por éste crimen de odio, y uno de ellos fue culpado por el asesinato. La historia sigue al Alcalde Paul Pontieri, a Joselo Lucero (hermano de la víctima), y a los residentes de Pachongue durante un periodo de dos años en donde hablan abiertamente sobre las causas de la violencia, trabajan para sanar sus diferencias, y toman medidas para asegurar que todos los habitantes se sintieran seguros y respetados.
“Not In Our Town”: Detener el Odio. Juntos.
“Not In Our Town” destaca la unión de las comunidades para detener el odio. El proyecto fue desarrollado por The Working Group en 1995. “Not In Our Town” comenzó como un documental de PBS que contaba la historia de la alianza de la población de Billings, Montana, para responder a una serie de crímenes de odio en su pueblo. Esta simple y poderosa historia, tocó una fibra sensible en el público y creó un modelo que inspiró a espectadores de todo el país a implementar campañas en contra de la intolerancia. 

Para mayor información acerca de “Not In Our Town: Light in the Darkness”, incluyendo los cortos de la película, la Guía de Discusión, y los materiales para la prensa, favor de visitar http://www.NIOT.org o PBS.org/NIOT.
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